

45^ο Συνέδριο ΠΟΙΚΕΓ



28-29 Αυγούστου 2021

Η σύγκληση του 45ου Συνεδρίου (τακτικής ετήσιας Γενικής Συνέλευσης) των αντιπροσώπων της Π.Ο.Ι.Κ.Ξ.Γ. θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 29 Αυγούστου 2021 στην Αθήνα στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ (Πανεπιστημίου 52) με ώρα έναρξης 10:00 και λήξης 17:00.

Το Σάββατο, 28 Αυγούστου θα πραγματοποιηθεί ημερίδα.

Το πρόγραμμα αναμένεται να ανακοινωθεί εντός του μήνα.

Έρχεται ρύθμιση οφειλών έως 72 δόσεις



Σε έως 72 δόσεις με επιτόκιο 2,5 % ή 36 άτοκες δόσεις με καταβολή της πρώτης δόσης τον Ιανουάριο του 2022 θα μπορούν να ρυθμιστούν οι τρέχουσες φορολογικές (Φόρος εισοδήματος, ΕΝΦΙΑ κλπ) και ασφαλιστικές οφειλές που δημιουργήθηκαν και έχουν ήδη βεβαιωθεί από τον Μάρτιο 2020 έως σήμερα.

Η ρύθμιση αφορά επιχειρήσεις και φυσικά πρόσωπα που έχουν πληγεί από τον κορωνοϊό και έχουν χαρακτηριστεί ως πλητόμμενοι βάσει ΚΑΔ από το Υπουργείο Οικονομικών (σύμφωνα με τη διευρυμένη λίστα ΚΑΔ Απριλίου 2020).

Πηγή: Απόσπασμα από την ομιλία του Υπουργού Οικονομικών, κ. Χρήστου Σταϊκούρα, στη Βουλή για το νέο πλαίσιο ρύθμισης φορολογικών και ασφαλιστικών οφειλών, από τον Μάρτιο του 2020 μέχρι σήμερα, σε έως 72 δόσεις

Παράταση υποβολής δικαιολογητικών επιστρεπτέων προκαταβολών έως 30.9.2021



Με 7 νέες ΚΥΑ τροποποιείται το πλαίσιο των επιστρεπτέων προκαταβολών 1 έως 7, σύμφωνα με τις οποίες παρατείνεται η υποβολή δικαιολογητικών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα «myBusinessSupport» έως 30.9.2021 για όλους του κύκλους επιστρεπτέας προκαταβολής (1 έως 7).

Επίσης, παρατείνεται η δυνατότητα υποβολής ένστασης έως 30 Ιουλίου 2021 για τις επιστρεπτέες προκαταβολές 3 έως 7.

PALSO

ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ



προηγούμεστε
στις **ξένες γλώσσες**

Στην εκπαίδευση δεν υπάρχει

μαύρο

ή

άσπρο

Υπάρχει το **hybrid**

Covid-19. Ένας ιός που έμελλε να αλλάξει ριζικά κάθε πτυχή της ανθρώπινης δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένης και της εκπαίδευσης. Εκατομμύρια καθηγητές και μαθητές σε όλο τον κόσμο χρειάστηκε να αναπροσαρμόσουν το πρόγραμμά τους, τον τρόπο διδασκαλίας, εκμάθησης, εμπέδωσης της ύλης αλλά και την ίδια τους τη ζωή. Η εξ αποστάσεως μάθηση έφερε αλλαγές σε κάθε τομέα της εκπαίδευσης, από την παράδοση-παρουσίαση του μαθήματος έως τον έλεγχο της προόδου των μαθητών και την αξιολόγησή τους.



Ο κλάδος της εκπαίδευσης μπόρεσε να ανταπεξέλθει χάρη στη χρήση εργαλείων που ήταν ήδη διαθέσιμα, δοκιμασμένα αλλά και έτοιμα προς χρήση. Πλατφόρμες σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης υπήρχαν ήδη από την δεκαετία του 1980 με τον ερχομό της διαδραστικής τηλεόρασης και του video-conferencing ενώ αργότερα, με την διάδοση της χρήσης του internet και της πρόσβασης όλο και περισσότερων ανθρώπων σε αυτό, η ασύγχρονη αλλά κυρίως η σύγχρονη εκπαίδευση απογειώθηκαν κατά την δεκαετία του 1990. Έτσι, με σύμμαχο την σύγχρονη τεχνολογία και πλήθος εκπαιδευτικών εφαρμογών στην διάθεσή τους, τα ΚΞΓ κατάφεραν να ανταποκριθούν στις νέες «απαιτήσεις» και να επιτελέσουν το εκπαιδευτικό τους έργο με μεγάλη επιτυχία κατά την διάρκεια αλλεπάλληλων lockdown.

Lockdown, καθολικό lockdown, τοπικό lockdown ή... unlockdown;

Η νέα σχολική χρονιά είναι περίπου 2 μήνες μακριά και κανείς δεν μπορεί να προβλέψει με βεβαιότητα πώς θα λειτουργήσουν οι εκπαιδευτικές δομές. Θα λειτουργήσουν κανονικά, με περιοριστικά μέτρα, δια ζώσης ή διαδικτυακά; Ίσως υβριδικά; Δια ζώσης για όσους επιθυμούν και διαδικτυακά για όσους για οποιονδήποτε λόγο αδυνατούν ή προτιμούν να μην προσέλθουν στο ΚΞΓ; Ακόμα και αν η πανδημία αποτελέσει σύντομα παρελθόν θα μπορούσε το υβριδικό μοντέλο να είναι ο μελλοντικός τρόπος λειτουργίας των πάσης φύσεως εκπαιδευτικών δομών; Ακόμη και αν για μερικούς η απάντηση είναι αρνητική, θα ήταν φρόνιμο να παραμείνουμε αδιάφοροι ή να αγνοήσουμε τις δυνατότητες που μας προσφέρει η σύγχρονη τεχνολογία;

Τι προσφέρει το υβριδικό μοντέλο;

Σε πλήρη χρήση

- ✓ Παράλληλη δια ζώσης και διαδικτυακή διδασκαλία (οι μαθητές επιλέγουν ποιες μέρες θα παρακολουθήσουν το μάθημα δια ζώσης και ποιες διαδικτυακά).
- ✓ Hyflex: Παράλληλη δια ζώσης και διαδικτυακή διδασκαλία χωρίς ο μαθητής να χρειαστεί να επιλέξει εκ των προτέρων με ποιον τρόπο θα παρακολουθήσει το μάθημα.

Σε μερική χρήση

Αποκλειστικά δια ζώσης διδασκαλία αλλά και...

- ✓ Πρόσβαση στη μάθηση σε μαθητές με κινητικά προβλήματα την ίδια ώρα με το δια ζώσης μάθημα
- ✓ Διευκόλυνση σε μαθητές με προσωρινό κόλλημα προσέλευσης (αρρώστια, ατύχημα κλπ, κακές καιρικές συνθήκες) ώστε να μην χάσουν ούτε μια ώρα μαθήματος
- ✓ Δυνατότητα συμμετοχής σε δραστηριότητες πέραν του εβδομαδιαίου προγράμματος (debate classes, online projects) χωρίς να υπάρχει ανάγκη προσέλευσης στο ΚΞΓ
- ✓ Δυνατότητα επιλογής (κυρίως σε ενήλικες) μεταξύ δια ζώσης και διαδικτυακής συμμετοχής στο μάθημα
- ✓ Άμεση και γρήγορη επικοινωνία με γονείς (παρουσίαση προγράμματος σπουδών, projects και πολλά άλλα).

Μια επένδυση στη μόρφωση αποδίδει τον καλύτερο τόκο. (Βενιαμίν Φραγκλίνος)

40 χρόνια PALSO

Οι άνθρωποι της PALSO
Επιμέλεια: Γιώργος Λαυδαριάς

Memories
to Share



Ευδοξία Δάφνη Μεταξά

Η κ. Δόξα Δάφνη Μεταξά διατέλεσε πρόεδρος του ΣΙΚΕΓ Β.Ε. , αντιπρόσωπος του συλλόγου Β.Ε στην Ομοσπονδία καθώς και μέλος του Δ.Σ. της ΠΟΙΚΕΓ.



«Προσεχώς»

Όλες οι
προθεσμίες
και σημαντικές
ημερομηνίες με μια ματιά!



Ιούλιος
20

➤ Μέχρι 20 Ιουλίου πρέπει να υποβληθούν στο Taxisnet οι καταστάσεις συμφωνητικών που καταρτίστηκαν το προηγούμενο τρίμηνο

Αύγουστος
10

➤ Υποβολή στο Π.Σ. Εργάνη εντύπου 4.1 «Δήλωση εξ αποστάσεως εργασίας Έντυπο Ειδικού Σκοπού του άρθρου 4 παρ. 2 της Π.Ν.Π. 11-03-20», για την απασχόληση προσωπικού σε ποσοστό 20% επί του συνόλου με το σύστημα της εξ αποστάσεως εργασίας για τον μήνα Ιούλιο 2021, από επιχειρήσεις - εργοδότες όλης της χώρας

Αύγουστος
27

➤ Μέχρι 27 Αυγούστου η προθεσμία υποβολής φορολογικών δηλώσεων.

Σεπτ.
30

➤ Μέχρι 30 Σεπτεμβρίου η υποβολή δικαιολογητικών επιστρεπτέων προκαταβολών έως 30.9.2021

Οκτώβριος
31

➤ Μέχρι 31 Οκτωβρίου η παράταση για την Επικαιροποίηση Αδειών ΚΕΓ.

Διαβάστε την **Ενημέρωση**
και στην ιστοσελίδα μας
www.palso.gr



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ιδιοκτητών ΚΕΓ – PALSO
Υπεύθυνος Ύλης: Δημήτρης Κουρούπης
Email επικοινωνίας: enimerosi@palso.gr